

欧洲议会为英国“脱欧”谈判划定“红线”

新华社布鲁塞尔4月5日电（记者周瑜）欧洲议会5日以516票赞成、133票反对、50票弃权通过了一项决议，为英国“脱欧”谈判划定“红线”。

决议指出，英国在退出欧盟前与第三国就贸易协定进行谈判，将违反欧盟法律；英

国也不能与其他欧盟成员国在双边层面上商谈退出程序或未来关系问题。

决议指出，在正式退出欧盟前，英国仍享有欧盟成员国的权利，但必须承担义务，包括财务承诺。

决议强调，应当把保护公民利益放在首

位，确保在英国居住的欧盟公民和在欧盟的英国公民获得平等公正的待遇。

根据决议中设定的谈判原则，只有在英国“脱欧”谈判取得“实质进展”后，双方才可以就可能的过渡性安排展开讨论，且过渡期不得超过三年；有关欧盟与英国未来关系的

协定要在英国离开欧盟之后达成。

决议指出，欧洲议会将密切参与英国“脱欧”谈判，未来还将在具体事项上提出议案，欧盟与英国谈判达成的“脱欧”文件需要得到欧洲议会的批准。

伦敦将测试无人驾驶公交系统

新华社伦敦4月5日电（记者张伟）政府支持下的无人驾驶技术正在英国快速发展，一种无人驾驶公交车原型近期将在伦敦进行实际道路行驶测试，以便验证这一新型交通系统的可行性。

这一外型像个烤面包机的无人驾驶公交车由英国Oxbotica公司开发，未来三周内会在伦敦东南部城区一条2英里（约3.2公里）长的路线上开展行驶测试，期间会邀请约100名乘客参与。

据这家企业介绍，无人驾驶公交车上配备了5个摄像头和3个激光传感器，能够让它持续观察前方100米的道路状况，以每小时10英里（约16公里）左右的速度自动行

驶时，可以避开路上出现的任何障碍物。

该公司说，为安全起见，测试时车上配有一个能紧急接管操控的工作人员。

这个测试项目获得了英国政府资助，如果一切顺利，预计2019年可在伦敦启动试验性运营，最终在全英国推广使用。去年，这家企业开发的一辆小型无人驾驶车辆已经在英国南部城镇米尔顿凯恩斯的街道上首次公开测试。

英国政府近期公布一项计划，将结合业界力量在英国中西部地区建立一个无人驾驶车辆和车联网技术的测试设施集群，以加速英国在这一热门领域的发展。

新华社斯德哥尔摩4月5日电（记者付一鸣）汇集各种不成功创意的瑞典“失败创意博物馆”即将开业，旨在为参观者提供有趣而富有启发的经历。

瑞典开设“失败创意博物馆”

新华社斯德哥尔摩4月5日电（记者付一鸣）汇集各种不成功创意的瑞典“失败创意博物馆”即将开业，旨在为参观者提供有趣而富有启发的经历。

博物馆官网说，学习是将失败转变为成功的唯一路径。“失败创意博物馆”将展出一系列有趣的失败创新设计，博物馆希望借此启发公众的创新灵感。

博物馆馆长韦斯特告诉当地媒体，企业是创新的源泉，但却一般不会公开自己的失败创意，从而不利于从中吸取教训。他表示，此次创建博物馆并非嘲弄那些失败的创新，而是通过集中展示它们来使人们从中吸取失败的教训。

韦斯特说，亚马逊、谷歌、苹果等最具创新性的企业都历经无数次失败并为此耗巨资——创新就意味着承担风险。

“一些创意失败出现在起初的策划中，另一些则出现在设计过程中，还有一些出现在市场营销中……在任何一个过程中都有可能失败。”韦斯特认为，及早出现大量成本低廉的失败，总比在之后大规模推广中出现失败要好，否则会为此付出更加高昂的代价。

在首批即将展出的物品中，一家摩托车制造商1996年推出的一款香水，因机车爱好者对香水并无同样的狂热而失败；此外还有专为女性设计的粉色和紫色的笔、美容面具、塑料自行车，等等。

据悉，“失败创意博物馆”坐落在瑞典南部城市赫尔辛堡，预计将于6月7日向公众开放。韦斯特将把个人收藏的50件失败创意物品提供给博物馆进行首批展览。

圣彼得堡市民为地铁爆炸案遇难者哀悼祈福



4月5日，在俄罗斯圣彼得堡战神广场，人们手捧蜡烛悼念地铁爆炸案遇难者。

当晚，近200名圣彼得堡市民来到战神广场，点燃蜡烛，为地铁爆炸案遇难者哀悼祈福。俄罗斯圣彼得堡地铁3日下午发生爆炸，造成14人死亡、近50人受伤。俄总检察院已将这一爆炸事件定性为恐怖袭击。

新华社发

巴西圣保罗发生两起凶杀案

新华社圣保罗4月5日电（记者王正润）据巴西《环球网》报道，巴西圣保罗市4日晚和5日凌晨发生两起凶杀案件，共造成9人死亡、3人受伤。

5日凌晨，两名枪手进入圣保罗市北部雅萨南的一家酒吧，开枪射击造成6人死亡、3人受伤。此前几个小时，圣保罗市南部的坎普林普午夜前发生枪击事件，造成3人死亡。目击者说，当时一辆摩托车上的两人向另一辆摩托车上的4人开枪。

警方说，两个案发地常有毒品贩出没，怀疑是毒贩为争地盘发生冲突。

一架超轻型飞机在德国坠毁

新华社柏林4月5日电（记者乔继红）一架超轻型飞机5日在德国中部城市汉诺威附近坠毁，机上2人全部遇难。

德国媒体援引现场消防人员的话报道说，这架超轻型飞机是因为撞上高压线而坠毁的，事故发生在当地时间下午6时左右。

右：

德国警方和联邦空难调查机构将对这起飞机失事事件做进一步调查。

据德国媒体报道，德国近年来已发生多起超轻型飞机失事事件。

摩洛哥组成多党联合新政府

新华社拉巴特4月5日电（记者卢苏燕）经过近20天的协商努力，摩洛哥新任首相萨阿德丁·奥斯曼尼终于成功组阁，国王穆罕默德六世5日对新内阁成员进行正式任命。

摩洛哥新内阁由39名成员组成，他们分别来自正义与发展党、人民力量社会主义联盟、进步与社会主义党、全国自由人士联盟、人民运动党以及宪政联盟六个政党。

根据摩洛哥宪法，首相由在议会选举中获得席位最多的政党成员出任，在得到国王

任命后，需尽快完成组阁。

正义与发展党在2016年10月的议会选举中获得395个席位中的125个，居各政党之首，该党总书记本·基兰被任命为首相，负责组建内阁。但由于他在被任命后的5个多月始终不能与其他党派组成议会多数，组阁未果。国王穆罕默德六世今年3月15日解除基兰的职务，随后任命正义与发展党全国委员会主席奥斯曼尼为新首相，以尽快组成新政府。

索马里首都一酒店遭汽车炸弹袭击



4月5日，在索马里首都摩加迪沙，一名记者在汽车炸弹爆炸现场拍摄。

索马里警方5日说，索首都摩加迪沙一家酒店当天发生汽车炸弹袭击，造成至少6人死亡、10人受伤。目前，尚无任何组织宣称制造了这起袭击事件。

新华社发